

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成21年9月30日

【事業年度】 第17期（自平成20年4月1日 至平成21年3月31日）

【会社名】 株式会社JPホールディングス

【英訳名】 JP-HOLDINGS, INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山口 洋

【本店の所在の場所】 名古屋市東区葵三丁目15番31号

【電話番号】 052(933)5419(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 荻田 和宏

【最寄りの連絡場所】 名古屋市東区葵三丁目15番31号

【電話番号】 052(933)5419(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部長 荻田 和宏

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月30日に提出いたしました第17期（自平成20年4月1日 至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月31日)
売上高	6,062,583	7,272,206
売上原価	4,663,781	5,783,933
売上総利益	1,398,802	1,488,272
販売費及び一般管理費	11,006,294	1,967,189
営業利益	392,508	521,083
営業外収益		
受取利息	3,487	1,910
補助金収入	130,238	200,882
協賛金収入	242	142
その他	7,729	12,985
営業外収益合計	141,696	215,920
営業外費用		
支払利息	20,238	24,291
社債発行費償却	844	844
支払保証料	2,182	1,051
貸倒引当金繰入額	5,685	-
その他	4,824	3,370
営業外費用合計	33,774	29,558
経常利益	500,430	707,445
特別利益		
前期損益修正益	2,2749	2,1234
固定資産売却益	-	3,323
受取保険金	-	142,045
貸倒引当金戻入額	-	548
その他	466	31,750
特別利益合計	3,215	175,901
特別損失		
前期損益修正損	4,12,266	4,3,880
固定資産除却損	5,16,332	5,10,501
園撤退損失	6,7,672	6,670
店舗閉鎖損失	-	7,2,193
減損損失	-	8,18,837
会員権評価損	-	4,875
役員退職慰労金	-	74,276
店舗閉鎖損失引当金繰入額	-	1,709
その他	-	2,000
特別損失合計	36,271	118,944
税金等調整前当期純利益	467,374	764,402
法人税、住民税及び事業税	195,987	306,348
法人税等調整額	4,593	17,455
法人税等合計	200,580	323,803
少数株主損失()	114	51

当期純利益	266,908	440,648
-------	---------	---------

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
売上高	6,062,583	7,272,206
売上原価	4,791,341	5,783,933
売上総利益	1,271,241	1,488,272
販売費及び一般管理費	1,878,733	1,967,189
営業利益	392,508	521,083
営業外収益		
受取利息	3,487	1,910
補助金収入	130,238	200,882
協賛金収入	242	142
その他	7,729	12,985
営業外収益合計	141,696	215,920
営業外費用		
支払利息	20,238	24,291
社債発行費償却	844	844
支払保証料	2,182	1,051
貸倒引当金繰入額	5,685	-
その他	4,824	3,370
営業外費用合計	33,774	29,558
経常利益	500,430	707,445
特別利益		
前期損益修正益	2,2749	2,1234
固定資産売却益	-	3,323
受取保険金	-	142,045
貸倒引当金戻入額	-	548
その他	466	31,750
特別利益合計	3,215	175,901
特別損失		
前期損益修正損	4,12,266	4,3,880
固定資産除却損	5,16,332	5,10,501
園撤退損失	6,7,672	6,670
店舗閉鎖損失	-	7,2,193
減損損失	-	8,18,837
会員権評価損	-	4,875
役員退職慰労金	-	74,276
店舗閉鎖損失引当金繰入額	-	1,709
その他	-	2,000
特別損失合計	36,271	118,944
税金等調整前当期純利益	467,374	764,402
法人税、住民税及び事業税	195,987	306,348
法人税等調整額	4,593	17,455
法人税等合計	200,580	323,803
少数株主損失()	114	51
当期純利益	266,908	440,648

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額 は次のとおりであります。	1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額 は次のとおりであります。
給料手当 247,334千円	給料手当 256,134千円
旅費交通費 60,928 "	旅費交通費 62,202 "
賃借料 110,939 "	賃借料 110,195 "
賞与引当金繰入額 78,000 "	役員賞与引当金繰入額 10,000 "
退職給付費用 10,160 "	賞与引当金繰入額 31,888 "
役員退職慰労引当金繰入額 5,320 "	退職給付費用 21,550 "
	役員退職慰労引当金繰入額 5,760 "
以下略	以下略

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額 は次のとおりであります。	1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額 は次のとおりであります。
給料手当 247,334千円	給料手当 256,134千円
旅費交通費 60,928 "	旅費交通費 62,202 "
賃借料 110,939 "	賃借料 110,195 "
賞与引当金繰入額 26,720 "	役員賞与引当金繰入額 10,000 "
退職給付費用 10,160 "	賞与引当金繰入額 31,888 "
役員退職慰労引当金繰入額 5,320 "	退職給付費用 21,550 "
	役員退職慰労引当金繰入額 5,760 "
以下略	以下略